



济宁银行
BANK OF JINING

5000元—50万 无需抵押 无任何手续费

一般三至五个工作日给您答复

小微贷款 祝您发展

0537-2896509



从下岗女工到园林公司老板,从小礼品店个体户到拥有千亩生态园的女企业家,高继彩——这个只有初中文化的女人,却凭着一股韧劲,实现人生的华丽转身,成为任城颐和生态果蔬合作社理事长,并成为济宁市第九届劳动模范。

华彩转身 专注生态农业

本报记者 晋森 通讯员 马海滨 闫利



高继彩和她的有机蔬菜大棚。本报记者 晋森 摄

顶着酷暑学园林技术

任城区李营街道贾庄村附近,有一个占地1200亩的生态园,这是高继彩的有机食品园。

这里是一个集餐饮、游玩、观赏为一体的世外桃源,占地5亩的大棚里种着草莓和西红柿,棚外一片片的法桐树苗随风飘荡,还有一片片绿油油的各种精品苗木,高继彩笑着说,现在地里大部分种的还是观赏树苗,下

一步将把大部分的土地用来播种培育有机果蔬。

43岁的高继彩原是济宁商业大厦的一名售货员,“当时我很满足那份工作。”高继彩说,1996年她下岗了,之后在建设路开了一家文体店,但经营一般。2003年,高继彩跟着朋友做起了园林绿化工程,初入行的她对园林技术几乎是一窍不通,她顶着酷暑跟工人到施工现场栽植苗

木,浇水施肥,同时又不不断地向技术人员请教苗木栽培及管理技术。

通过两年多的打拼,她积累了一定的苗木专业知识及园林工程的施工经验。然后开始独立承揽绿化工程,通过政府招投标,她先后完成了崇文大道绿化工程、327国道南营村绿化工程等等10多个项目。就这样,她赚取了人生的第一桶金。

回老家发展休闲农业

一次,高继彩在回老家李营镇贾庄村时,看到正在蓬勃发展的苗木种植业,她产生回到农村做农业的想法。

“当时从城里回农村顶着很大压力。”2010年,高继彩看到有机食品和休闲农业中蕴藏的商机,决定投资做循环农业和休闲农业。

“现在食品安全备受重

视,绿色有机食品前景很好,人们都想吃上放心食品。”高继彩告诉记者,在1200亩承包的土地中,将建设高智能温室大棚和钢构小棚,用来种植有机果蔬。另外,还将开发特色的休闲农业,开办自己的餐饮公司,垂钓中心,蔬果采摘等一系列休闲项目,让市民来这里呼吸新鲜空气,吃上放心蔬菜,采摘水果

等等,这一次,回来的高继彩选对了路子。

任城区农业综合开发办为高继彩争取到117万元农业综合开发土地治理试点项目资金,通过水利、农业、林业、科技四项措施改造了1000亩中产田,采取疏挖排水沟、打机电井,新增200千伏安箱式变压器等一系列措施保证了生态园的发展。

事业亲情难两全其美

虽然事业取得了成就,但对于高继彩来说,作为一个母亲和女儿却是失败的。

高继彩的儿子今年14岁了,但这些年几乎没怎么陪过他,也没有好好地照顾他。“曾经有一次学校组织去北京活动,儿子非常想让我去,

但我实在抽不开身,就说不去了。儿子没说什么,转身走了。当时,我心里很难受,也很内疚。”高继彩说。

高继彩每天在外忙工作,连最疼爱自己的老母亲生病住院,直到母亲去世都没能多陪几天。说到这里,这个微笑着的坚强女人没有了

笑容。

现在村里的很多人在她的生态园工作,还有5个学农业的大学生跟她工作。高继彩凭借着这股韧劲,事业取得了成就,并被评为济宁市第九届劳动模范、任城区女企业家协会副会长。

京畿胜境 醉美野三坡

野三坡景区5月28日全新开放

2012年的7月21日,百年一遇的洪水无情的洗刷了用90年心血建设野三坡,这个被几代人精心打造的世界地质公园、国家风景名胜区、国家5A级景区、国家森林公园、全国文明单位和国家文化产业示范基地,在肆虐的洪峰过后满目疮痍,道路中断,桥梁损毁,拒马河上的游乐设施荡然无存,农田成了沙滩,滑雪场成了石料场。

在省市各级政府及各相关部门的大力支持下,野三坡在最快的时间内成功的恢复了被毁的1.6万名游客,正是由于全省人民的倾力相助,野三坡人才在战胜了无情的洪水后,能够义无反顾的投入到如火如荼的灾后重建中。

大灾过后,野三坡迎难而上,在河北省委省政府的密切关怀下,在涿水县委县政府的高度重视下,野三坡按照多年来精心谋划的“实现全面转型升级”的目标,借此次灾后重建,牢固树立“抓重建就是促发展”的理念,提出了“交通路网工程与旅游景区建设相结合,拒马河防洪工程与亲水景观打造相结合,恢复重建与幸福乡村建设相结合,乡村旅游与扶贫开发相结合,旅游项目与文化产业相结合,全面转型升级与体制机制创新相结合”的六大原则,并确定了“以人为本,尊重自然,统筹规划,科学重建”的方针。一场由河北省委省政府精心指挥、全省

人民倾情相助、涿水94万人民积极投身野三坡的全新建设,站在新起点,按照高标准,以“大灾大建,大建大变”的信心,轰轰烈烈的开展起来。

不一样的百瀑峡,作为野三坡的标志性景区,百瀑峡一直是河北旅游的代名词,百瀑峡的升级改造也是一直是河北旅游业的关注点。加快完成百瀑峡东南山森林公园开发,高标准游客中心、休闲文化广场、生态停车场、服务区等配套设施建设,延长百瀑峡游览时间,增加红色旅游、林间旅游、健身旅游尤其是探险旅游等内容,实现由单一型向综合性大型旅游度假区的转变。

美丽的拒马河,随着张涿高速及其沿线公路的改造工程全面完工,按照“游城治堰与亲水景观打造相结合;观光休闲游与四边(村边、河边、山边、路边)整治相结合;土地整治与观光农业相结合”的原则,野三坡景区内95公里的拒马河亲水带将是一条集优美的山水休闲风光带。通过全面改造建设的沿河村庄,建设和精心打造过的亲水公路、生态停车场、环保公厕、查询服务站、观景平台、农业种植观光带、生态绿化等配套设施,会让每一位客人留下难以磨灭的印象。

尚道的文化产业,野三坡已成为国家文化产业示范基地,文化产业的提升有着最为广阔的空间和潜力。大型舞剧《印象野三坡》将进行全

方位包装,实景演出与舞台效果相结合,增加知识性和可读性,引入借鉴的现代军事历史文化将和延续数百年的民俗文化一起,成为野三坡一个新的人文景观,而在冀菜与直隶菜系基础上发扬光大并引出的野三坡特色饮食肯定会让每个人过口不忘。

完美的服务设施,以崭新面貌出现的野三坡将严格遵循旅游服务设施的公共性、综合性、文化性的特性,用服务质量水平作为建设标准,最大限度地满足游客的不同需求。百瀑峡景区、东南山、拒几河、百瀑峡火车站、野三坡火车站以及张涿高速三个出口(九龙镇、野三坡、紫荆关)都将逐步建设区内一流、功能完备,公益性和公益性为一体的旅游综合服务平台,包括生态停车场、房车营地、游客服务中心、公交车站、旅游超市以及高标准设计的道路、管网、隔离网、给排水、照明、绿化、垃圾处理等配套设施,真正体现野三坡5A景区的风貌。

整体的升级改造,野三坡是一个整体,龙门天关、白草畔以及盘谷洞景区同样是改头换面的一次过程,各种配套设施以及基础设施都将在短时间内得到彻底改造。而野三坡景区的两座供水厂、两座污水处理厂也将快速修复,继续实现早已保护拒马河水体资源、提升景区生态环境质量的巨大功效。

野三坡风光



咨询电话:野三坡景区 400 816 0505 野三坡国旅 0312-4568114